

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

25032 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección de Patrimonio y Contratación en la licitación del contrato que tiene por objeto la construcción de 79 alojamientos dotacionales en la parcela equipamental Portal de Arriaga 19, Vitoria-Gasteiz (Álava).*

Advertido error en la fecha límite para la presentación de ofertas indicada en el anuncio publicado en el BOE nº 172 de fecha 19 de julio de 2011, se procede a su corrección en virtud de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

En la página 78853, punto 8, donde dice:

«a) Fecha límite de presentación: 1 de septiembre de 2011, hasta las 11:00».

Debe decir:

«a) Fecha límite de presentación: 2 de septiembre de 2011, hasta las 11:00».

Vitoria-Gasteiz, 20 de julio de 2011.- El Director de Patrimonio y Contratación, Ignacio Alday Ruiz.

ID: A110059671-1